
25 червня 2020 було організовано і проведено  міжнародну наукову-практичну 

конференцію за кордоном «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПСИХОЛОГИИ, 

ПЕДАГОГИКИ, ФИЛОСОФИИ ХХІ ВЕКА» («АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ 

ПСИХОЛОГІЇ, ПЕДАГОГІКИ, ФІЛОСОФІЇ ХХІ СТОРІЧЧЯ»)  співорганізатором 

якої виступила кафедра філософії КНУБА. Конференція відбулась на базі Бухарського 

державного університету (Узбекістан). Серед учасників конференції провідні вищі 

навчальні заклади України, Узбекістану, Казахстану, Бєларусі. Загальна кількість 

науковців, що взяли участь в конференції -  95 осіб. За результатами заходу підготовлено і 

опубліковано збірку наукових статей «Актуальные вопросы психологии, педагогики, 

философии ХХІ века».  

 

В грудні 2020 р. кафедра закінчила роботу над темою НДР з держреєстрацією «Філософія 

науки, техніки, архітектури. Сучасний дискурс», підсумковий звіт затверджено на Вченій 

Раді архітектурного факультету та подано УкрІНТЕІ. 

 

В лютому 2021 затверджено  та зареєстровано нову тему НДР з держреєстрацією 

«Філософія науки, техніки, архітектури в гуманістичному вимірі», державний 

реєстраційний номер: 0121U108850, керівник І.В.Чорноморденко. 

 

 

64 СТУПЕНИ ШАХМАТНОГО МАСТЕРСТВА. 

ПІДРУЧНИК З ШАХІВ СЕРГІЯ СТАВРОЯНІ 

 

Щойно вийшов друком підручник з шахів «64 ступени шахматного мастерства», автором якого є 

доцент кафедри філософії, кандидат філософських наук, керівник шахового гуртка КНУБА – Ставрояні 

Сергій Сергійович. Підручник рекомендований для початківців, дітей та дорослих, прагнуть навчитися 

грати в шахи або підвищити свій рівень гри. У книзі міститься також інформація про історію та теорію 

шахів, чемпіонів світу та видатних шахістів, провідних українських шахістів та шахісток. 

Анотація. Це книга про шахи. На її сторінках постають шахи як спорт, наука, мистецтво, як давня гра, 

що з сивини віків стала своєрідним феноменом сучасної цивілізації. Окрім висвітлення історії шахової 

думки, тісного зв’язку цієї гри з культурою людства взагалі, суперництва за світову першість та 

зображення на шаховому небокраю славетних імен минулого та нашого сьогодення, автор подає чітко 

розроблений підручник з теорії та практики шахів. Він є дієвим і для тих, хто ще взагалі не уявляє, що 

таке шахівниця, і для тих, хто якоюсь мірою розуміється на цьому, і навіть досвідчений шахіст знайде 

для себе щось нове або на загал цікаве. 

 



 

 

Автор намагався зробити цю книгу захоплюючою та доступною для широкого кола читачів різного 

віку, різних здібностей та нахилу до шахів. Він показав, як вчитися грати в шахи, та за допомогою 

шахів вчитися кмітливості, наполегливості, стратегічному мисленню. 

 

ФІЛОСОФСЬКІ ПОГЛЯДИ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

22 лютого на кафедрі філософії було проведено філософський гурток на тему “Філософські погляди Л. 

Українки”, присвячений 150 річчю з дня народження Лесі Українки. 

У події приймали активну участь студенти різних факультетів, аспіранти та викладачі кафедри 

філософії. Було декілька доповідей, які розкрили творчий шлях, філософські погляди та 

реформаторські ідеї Л. Українки, проведено жваву дискусію з доповненнями. Також озвучені сучасне 

бачення та актуальність творчості Л. Українки через призму часу. Відстежений певний збіг подій з 

мовним питанням та соціально політичними подіями. Зустріч пройшла в пізнавальному та теплому 

спілкуванні. 

P.S. Засідання філософського гуртка проходило з дотриманням  всіх необхідних карантинних вимог. 

 


